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2  і  3  жовтня  2019  року  у  м.  Кишинів,  Республіка  Молдова  відбувся  масштабний  захід  -
Міжнародна  наукова  конференція  "  Чорноземи  Східної  Європи  –  140  років  після
Докучаєва".  Організаторами  заходу  були:  Інститут  ґрунтознавства,  агрохімії  та  охорони
ґрунтів  "Ніколае  Дімо",  Національне  товариство  ґрунтознавців  Молдови,  Міністерство
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сільського  господарства,  регіонального  розвитку  та  навколишнього  середовища
Республіки  Молдова,  Глобальне  ґрунтове  партнерство  (ФАО),  Міжнародна  мережа  чорних
ґрунтів,  Продовольча  та  Сільськогосподарська  Організація  Об'єднаних  Націй.

У  роботі  Конференції  взяли  участь  представники  з  21  країни  (Азербайджан,  Білорусь,
Боснія  і  Герцеговина,  Вірменія,  Італія,  Казахстан,  Китай,  Киргизстан,  Литва,  Молдова,
Непал,  Німеччина,  Польща,  Росія,  Румунія,  США,  Таджикистан,  Туреччина,  Угорщина,
Узбекистан,  Україна).

Україна  на  Конференції  була  представлена  численною  делегацією,  у  складі  якої  провідні
фахівці  Національного  наукового  центру  “Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.
Соколовського”,  Одеського  Національного  Університету  імені  І.І.  Мечникова,  Одеської
державної  сільськогосподарської  дослідної  станції  НААН,  Сумського  національного
аграрного  університету.

2  жовтня  на  пленарному  засіданні  Конференції  академік  С.А.  Балюк  зробив  доповідь
«Український  чорнозем  після  Докучаєва»,  інші  учасники  виступили  з  доповідями  у
секційних  засіданнях:

Генезис  і  еволюція  чорноземів  в  умовах  агрогенезу  і  кліматичної  нестабільності;1.
Стале  управління  ґрунтовими  ресурсами  та  їх  родючістю;2.
Орієнтоване  на  людей  управління  земельними  ресурсами.  Усі  доповіді  викликали3.
інтерес  і  жваве  обговорення.

3  жовтня  відбулася  польова  експедиція,  протягом  якої  відвідали  багаторічну  польову
дослідну  станцію  «Іванча»  зі  строкатим  ґрунтовим  покривом.  Ґрунтознавцями  Молдови
було  представлено  ґрунтовий  профіль  чорнозему,  що  утворився  внаслідок  трансформації
бурих  орних  ґрунтів  під  впливом  вторинної  степової  рослинності.  Під  час  польової
експедиції  поблизу  с.  Нападова  було  представлено  профіль  орного  чорнозему,  природний
профіль  якого  був  описаний  В.В.  Докучаєвим  у  1877  році  й  який  увійшов  до  історії
ґрунтознавства  як  «Сорокський  чорнозем».  Також  відвідали  колишній  маєток  поміщика
Ержиу,  в  якому  зупинявся  під  час  Бесарабських  експедицій  В.В.  Докучаєв.
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